



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 18.04.2024 13:55
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 5)

Заглавие: **Липсата на квалифицирани кадри е сред най-големите заплахи за бизнеса у нас, каза председателят на УС на БТПП**

Дата: 18.04.2024 13:11

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Фирмите трябва да дадат сигнал към младите хора, че имат нужда от техните умения и усилия те да се квалифицират. Това каза председателят на УС на Българската търговско-промишлена палата (БТПП) Цветан Симеонов по време на форума "Презареди кариерата си" 2024, който се провежда днес в София. Той посочи, че БТПП традиционно проверява заплахите, които бизнесът вижда в различни негативни тенденции на п...

Заглавие: **Пакет "Законодателен акт за цифровите услуги"**

Дата: 18.04.2024 10:02

Медия: [Флагман.бг](#)

Темата за цифровизацията на бизнеса и регулациите, целящи създаването на подходящи и равностойни условия за работа, става все по-актуална. В тази връзка Бургаската търговско-промишлена палата ще подготви серия от публикации, отразяващи законодателните инициативи на Европейската комисия по отношение безопасността на цифровото пространство, насърчаване на иновациите, растежа и конкурентоспособността...

Заглавие: **Дигиталните технологии изпотяват работодателите**

Дата: 18.04.2024 07:21

Медия: [Знаме Пазаджик](#)

Работници няма – искат да се оgramотяват, ако им се увеличи заплатата ПАЗАРДЖИК. Живеем във време, когато дигиталните технологии навлизат все повече в живота ни и определят възможностите за работа. Никои не си прави илюзии, че непрекъснато трябва да усвояваме нови умения, да осъвременяваме и надграждаме вече наученото, да обогатяваме квалификациите си. Това е важно както за работодателите, така и ...

Заглавие: **Кариерно събитие за бъдещи енергетици "Презареди кариерата си" ще се проведе днес в София**

Дата: 18.04.2024 07:00

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Кариерното събитие за бъдещи енергетици "Презареди кариерата си" 2024 ще се проведе днес от 10:00 часа в Astoria Grand Hotel, София, съобщиха организаторите от компания "Energy" (Енери) и Сдружение "Соларна Академия България". В дискусия за ролята на образователната система в осигуряването на квалифицирани кадри за енергийния преход на страната е поканена да участва Мариета Георгиева, служебен заме...

Заглавие: **Софтуерните продукти на Младен Желев имат над 2 000 000 потребители в цял свят**

Дата: 18.04.2024 06:33

Медия: [News Maker](#)

Новото поколение предприемачи са във фокуса на Balkan Business Awards 2024 Младите предприемачи, които мотивират и вдъхновяват с успехите си, са във фокуса на Десетото юбилейно издание на Balkan Business Awards, съобщават организаторите на форума от международната платформа за сътрудничество – GLOBAL LEADERS. Златните статуетки ще бъдат връчени на 07.05.2024 г. в 5-звездния Hyatt Regency Sofia. ...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 13)

Заглавие: **Новият крипто проект, който източни парите на инвеститорите си**

Дата: 18.04.2024 10:22

Медия: [Money.bg](#)

Наскоро терминалът на CoinGecko сигнализира за опасения, свързани с ниската ликвидност на търговските двойки на меме монетата "Ozempic" малко след нейното пускане, пише Cryptodnes. OZMPC е акроним, напояняк на лекарството за диабет Ozempic и не е разрешен от Novo Nordisk - фармацевтичната компания, която стои зад медикамента. Като се има предвид, че Novo Nordisk е глобален собственик на марката Oz...

Заглавие: **Депутатите обсъждат удължават държавната помощ за акциза върху газьола до**

Дата: 17.04.2024 23:55

Медия: [Нива БГ](#)

Комисията по земеделие към Народното събрание ще разгледа на първо четене Законопроект за изменение и допълнение на Закона за подпомагането на земеделските производители. Законопроектът за подпомагане на земеделските производители предвижда възможност по-бързо да се одобрят и договорираат проектите по Плана за възстановяване и устойчивост, да се удължи помощта за акциза върху газьола, да се промине ...

Заглавие: **Мика Зайкова: Не е сега времето за реформа в данъчната система**

Дата: 18.04.2024 10:30

Медия: [Econ](#)

Не е сега времето за реформа в данъчната система, въпреки че България трябва да помисли в тази посока, но когато има стабилно правителство, каза Зайкова по повод призива на МВФ за премахване на плоския данък Не е сега времето за реформа в данъчната система, въпреки че България трябва да помисли в тази посока, но когато има стабилно правителство. Това каза пред "Фокус" Мика Зайкова, икономически ...

Заглавие: **Страхът от война и лихвите сринаха европейските акции**

Дата: 18.04.2024 10:31

Медия: [Буднаера](#)

Снимка: Рixabay Европейските акции отбелязаха най-големия си срив от девет месеца заради опасенията, че конфликтът в Близкия Изток може да ескалира, като инвеститорите също се притесняват, че лихвените проценти ще останат по-високи за по-дълго време, събщи Bloomberg. Полковник Дъглас Макгрегър: Украинските войници се предават масово поради отчайващата ситуация Борсовият индекс на европейските ак...

Заглавие: **Отлагат с 1 година либерализацията на пазара на ток за бита**

Дата: 18.04.2024 11:09

Медия: [Зарата](#)

С една година се отлага либерализацията на пазара на ток за бита, реши парламентарната комисия по енергетика, като прие 3 проекта за промени в Закона за енергетиката внесени от БСП, ГЕРБ-СДС, ДПС и ИТН. По този начин вместо на 1 юли тази година домакинствата ще излязат на свободния енергиен пазар на 1 юли 2025 г. "Ако преди няколко месеца притеснението беше само в опозицията, че се предлага закон...

Заглавие: **Банкерите: Ще сме двигател за приемане на еврото, целта за нас остава 1 януари 2025 г.**

Дата: 18.04.2024 10:32

Медия: [Dotbg.bg](#)

Препоръката е хората да обърнат левове в евро максимално рано Банките, които работят у нас, кредитират консервативно и изцяло в рамките и правилата на регулаторите - БНБ и ЕЦБ. Това заяви на дискуссия в сряда председателят на Асоциацията на банките в България и изпълнителен директор на Пощенска банка Петя Димитрова. Събитието бе организирано от асоциацията, участваха банкери и финансисти. Събраха...

Заглавие: **Експерт: Работещите бедни се увеличават постоянно**

Дата: 18.04.2024 10:22

Медия: [vNews](#)

"Ситуацията на пазара на труда е противоречива. По-скоро е такава на застой". Това каза пред БНР Георги Първанов – експерт по човешки ресурси, член на УС на Българската асоциация за управление на хора и на Българската конфедерация по заетостта. "От една страна виждаме спад на търсенето не само в IT аутсорсинга, вече има лек спад на търсенето и в производствената сфера, което не се е случвало в пос...

Заглавие: **Бъдещето на ЕС: Обединение на пазара за телекомуникации, реформи в енергетиката и отбраната**

Дата: 18.04.2024 10:58

Медия: [Vesti.bg](#)

Какво сочи доклад, поръчан от ЕС за конкурентоспособносттаЕ вропейският съюз трябва да обмисли консолидацията за телекомуникационните оператори като начин за подобряване на мобилните и фиксираните мрежи на блока и трябва допълнително да интегрира своите енергийни пазари, според доклад, поръчан от ЕС за конкурентоспособността. Концесията за телекомуникациите, която е част от доклад, който бившият и...

Заглавие: **За последните 10 години сме станали двойно по-богати**

Дата: 18.04.2024 11:02

Медия: [Бизнес новините](#)

За периода 2022-2024 г. доходите на българите нарастват с 20% по данни на НСИПрез 2023 г. годишният общ доход средно на лице от домакинство е 10 846 лв. и нараства с 20.4% спрямо 2022 година. За последните десет години (2014 - 2023 г.) общият доход средно на лице от домакинство се увеличава 2.3 пъти. Това показват данни на Националния статистически институт (НСИ). Реалните доходи на домакинствата...

Заглавие: **Отлагат с 1 година либерализацията на пазара на ток за бита**

Дата: 18.04.2024 11:06

Медия: [Скандал](#)

Седна година се отлага либерализацията на пазара на ток за бита, реши парламентарната комисия по енергетика, като прие 3 проекта за промени в Закона за енергетиката внесени от БСП, ГЕРБ-СДС, ДПС и ИТН. По този начин вместо на 1 юли тази година домакинствата ще излязат на свободния енергиен пазар на 1 юли 2025 г. "Ако преди няколко месеца притеснението беше само в опозицията, че се предлага законоп...

Заглавие: **Растеж, климат и пари: Лагард призовава за реформи в еврозоната**

Дата: 18.04.2024 12:36

Медия: [Profit](#)

Председателят на ЕЦБ представи актуалното състояние на европейската икономика, продължаващите усилия в сътрудничеството със САЩ и по-широките последици от геополитическите предизвикателстваПо време на заседание на Съвета по международни отношения председателят на Европейската централна банка Кристин Лагард подчерта значението на частните инвестиции за катализиране на екологичния преход в Европа и ...

Заглавие: **Как да създадем успешен личен бранд**

Дата: 18.04.2024 10:05

Медия: [Webcafe](#)

Известният предприемач Джеф Безос описва личния брандинг така: това е начинът, по който хората говорят за вас, когато сте извън стаята. Можем също да определим личния брандинг като имидж или просто "мнението на хората за нас в професионален план". Защо обаче този чисто маркетингов термин - бранд, не остава в полето на корпоративната реторика, а все повече се свързва с личността? Много просто. Лич...

Заглавие: **Най-големият държавен инвестиционен фонд в света отчете \$110 млрд. печалба**

Дата: 18.04.2024 13:33

Медия: [Forbes Bulgaria](#)

Норвежкият държавен инвестиционен фонд (NBIM) отчете в четвъртък печалба от 1.21 трилиона крони (109.9 млрд. долара) за първото тримесечие, подкрепена от силната възвръщаемост на инвестициите му в технологични акции. КЛЮЧОВИ ФАКТИ Така нареченият Глобалният правителствен пенсионен фонд, най-големият суверенен фонд в света, заяви, че е имал пазарна капитализация от около 17.7 трилиона крони (743 м...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 10)**

Заглавие: **Тревожна статистика: Все повече хора работят на 2-3 места, но едва свързват двата края**

Дата: 18.04.2024 10:33

Медия: [Frog news](#)

"Ситуацията на пазара на труда е противоречива. По-скоро е такава на застой". Това каза пред БНР Георги Първанов - експерт по човешки ресурси, член на УС на Българската асоциация за управление на хора и на Българската конфедерация по заетостта. "От една страна виждаме спад на търсенето не само в IT аутсорсинга, вече има лек спад на търсенето и в производствената сфера, което не се е случвало в по...

Заглавие: **Търсим и предлагаме работа вече и през Viber**

Дата: 18.04.2024 10:30

Медия: [Марица](#)

Търсенето и предлагането на работа в България току-що стана по-лесно със стартирането на първият портал за публикуване на обяви и кандидатстване директно през Viber. VibeJobs е чатбот платформа, разработена от местен технологичен стартап в сътрудничество с Rakuten Viber – световен лидер в областта на персоналната и сигурна комуникация. Сътрудничеството между двете компании е в унисон с мисията на...

Заглавие: **Експерт: Работещите бедни се увеличават постоянно**

Дата: 18.04.2024 09:52

Медия: [DarikNews.bg](#)

"Ситуацията на пазара на труда е противоречива. По-скоро е такава на застой". Това каза пред БНР Георги Първанов - експерт по човешки ресурси, член на УС на Българската асоциация за управление на хора и на Българската конфедерация по заетостта. "От една страна виждаме спад на търсенето не само в IT аутсорсинга, вече има лек спад на търсенето и в производствената сфера, което не се е случвало в пос...

Заглавие: **АИКБ: Публичното обявяване на заплатите ще създаде конфликти във фирмите и ще спре наемането на нов персонал**

Дата: 18.04.2024 09:52

Медия: [Petel.bg](#)

Пиксабей Публично оповестяване на заплатите на служителите ще създаде конфликти във фирмите. Това е мярка, която би спънала бизнеса, каза Добрин Иванов, изпълнителен директор на АИКБ, в "Денят на Фокус" по Радио "Фокус". Днес в предаването продължихме темата за европейската директива, според която работодателите ще бъдат задължени публично да оповестят трудовите възнаграждения на служителите си. По...

Заглавие: **Зам.-министър Павлов: СТИВ могат да участват в процеса по привличане на висококвалифицирани кадри от трети страни**

Дата: 18.04.2024 10:51

Медия: [Министерство на икономиката](#)

Службите по търговско-икономическите въпроси (СТИВ) към посолствата и консулствата на България в чужбина могат да бъдат въввлечени в процеса по привличане в страната ни на висококвалифицирани кадри от трети държави. Това каза зам.-министърът на икономиката и индустрията Николай Павлов по време на заседание на Икономическия и социален съвет (ИСС), който обсъди и прие "Анализ на възможностите за опро...

Заглавие: **На 18 април рожден ден има Кирил Домусчиев**

Дата: 18.04.2024 03:00

Медия: [Petel.bg](#)

снимка: Булфото На 18 април рожден ден има Кирил Домусчиев Кирил Домусчиев, председател на УС на КРИБ, собственик на ПФК "Лудогорец" и член на Изпълкома на БФС Кирил Петров Домусчиев е роден на 18 април 1969 г. в град София. Семейен, с три деца. Завършил е средно образование в 9-та Френска езикова гимназия "Алфонс дьо Ламартин", в испанска паралелка. След завършване на висшето си образование придоб...

Заглавие: **ИСС ПРИЕ АНАЛИЗ ЗА ВЪЗМОЖНОСТИТЕ ЗА УЛЕСНЯВАНЕ НА ПРОЦЕДУРИТЕ ЗА ДОСТЪП ДО ПАЗАРА НА ТРУДА НА РАБОТНИЦИ И ВИСОКОКВАЛИФИЦИРАНИ КАДРИ ОТ ТРЕТИ СТРАНИ**

Дата: 17.04.2024 15:31

Медия: [Българска стопанска камара](#)

Икономическият и социален съвет на Република България прие анализ на тема "Възможностите за опростяване и улесняване на процедурите за достъп до пазара на труда на работници и висококвалифицирани кадри от трети страни за нуждите на българския бизнес." Анализът е разработен по решение на Министерски съвет. В документа се посочва, че предприемането на законодателни промени е необходимо, но не достат...

Заглавие: **Търговските аташета могат да работят за привличане в България на висококвалифицирани кадри от трети държави, смята заместник-министър**

Дата: 18.04.2024 11:08

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Службите по търговско-икономическите въпроси (СТИВ) към посолствата и консулствата на България в чужбина могат да бъдат въввлечени в процеса по привличане в страната ни на висококвалифицирани кадри от трети държави. Това каза зам.-министърът на икономиката и индустрията Николай Павлов по време на заседание на Икономическия и социален съвет (ИСС), който обсъди и прие "Анализ на възможностите за опро...

Заглавие: **Как да напишем по-добра автобиография**

Дата: 18.04.2024 13:00

Медия: [Mila.bg](#)

В днешния свят намирането на работа, която ни прави щастливи, е трудно. Цялата конкуренция и изискванията на един все по-селективен пазар на труда могат да ни накарат да започнем да се съмняваме в способностите си. Най-вероятно често се натъквате на информация как да подобрите автобиографията си, но може да не е ясно какви стъпки наистина си струва да предприемете. Създаването на впечатляваща автоб...

Заглавие: **Законовите права за работа и след пенсиониране**

Дата: 18.04.2024 12:42

Медия: [Фокус](#)

Има ли законови рамки, които определят какво може или не може да прави работникът, след като вече е осигурен с пенсия? В съвременното общество, където хората живеят по-дълго и са здрави по-дълго, въпросът за работата след пенсионирането става все по-актуален. Според Кодекса на труда в България в нашата страна няма законови ограничения, които налагат задължително съкращение на работници или служител...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 9)

Заглавие: **Осъдиха прокуратурата да плати 20 000 лева на Румяна Ченалова**

Дата: 18.04.2024 10:25

Медия: [19 минути](#)

Прокуратурата е осъдена да плати 20 000 лева обезщетение на бившата съдийка Румяна Ченалова заради незаконните обвинения в престъпления по служба, които ѝ бяха повдигнати във връзка с делата Белведере и Соло. Това е решил Софийският апелативен съд (САС) на втора инстанция и е увеличил пет пъти обезщетението на Ченалова, което градският съд беше определил на 4000 лева, показва проверка на "Лекс". Пред...

Заглавие: **Животът в ОАЕ започва да се нормализира след най-големите валежи в историята на пустинната държава**

Дата: 18.04.2024 10:41

Медия: [Телевизия Пресс](#)

Животът в Обединените арабски емирства възстановява постепенно нормалния си ритъм след най-големите проливни валежи, регистрирани в историята на страната. Основното за страната международно летище в Дубай се връща към нормална дейност, докато приходната вода все още покрива част от пътната мрежа, предаде Асошиейтед прес. Международното летище в Дубай, най-натовареното за международни пътувания, по...

Заглавие: **Румяна Бъчварова предупреди: България е на прага на конституционна криза, но и на криза на демокрацията**

Дата: 18.04.2024 11:04

Медия: [Елхово.news](#)

Трябва да се направи един списък затова какво не трябва да се прави. България е на прага на конституционна криза, но и на криза на демокрацията, предупреди пред "Тази сутрин" по БТВ бившият министър на вътрешните работи и бивш посланик на България в Израел Румяна Бъчварова. Според нея ситуацията, в която се намираме, е извън всякакви рамки на разумното обяснение, защото ни поставя пред ситуация, в...

Заглавие: **Доц. Наталия Киселова: До изборите президентът ще се разграничава от правителството**

Дата: 18.04.2024 10:03

Медия: [Frog news](#)

Това правителство беше сформирано при особени обстоятелства. Тогава Главчев заяви, че съставя политически балансиран кабинет. Това означава, че има политически представители, но има баланс, каза в ефира на "Здравей, България" политологът проф. Румяна Коларова. Тя добави, че тези, които са гласували за промените в Конституцията, ще инкасират огромна щета, ако продължават да саботират модела, който ...

Заглавие: **Конституционалист: Светият синод действа по-бързо от нашия КС**

Дата: 18.04.2024 09:33

Медия: [Flashnews.bg](#)

Общо взето Светият синод действа по-бързо от нашия Конституционен съд. Това мнение изрази пред БНТ преподавателят по конституционно право проф. Пламен Киров. "Този кабинет, на който ще му бъде гласуван вот на недоверие, ще продължи да си действа, но президентът няма да е длъжен да назначи нови министри на мястото на отстранените", допълни той. По думите му всичко е възможно в България. Преподавателите...

Заглавие: **Много мило - БФС поздрави Кирил Домусчиев**

Дата: 18.04.2024 11:03

Медия: [Топ спорт](#)

Българският футболен съюз поздрави Кирил Домусчиев по случай рождения му ден. Днес един от собствениците на Лудогорец навършва 55 години. Не си спомняме от БФС да са поздравявали друг собственик на клуб... Ето какво написаха от БФС: "Днес своя 55-и рожден ден празнува Кирил Домусчиев. Собственикът на футболен клуб "Лудогорец" е роден на 18 април 1969 г. в София. Магистър по Индустриален мениджмън...

Заглавие: **Нови моменти от продължаващия в Австрия шпионски скандал с Егисто От**

Дата: 18.04.2024 12:45

Медия: [Конкурент](#)

Австрийската шпионска афера около бившия конституционен защитник Егисто От придобива още един аспект. Разследващите документи доказват най-малкото тясното сътрудничество между От и бившия генерален секретар в ръководеното по онова време от Австрийската партия на свободата (АПС) министерство на външните работи Йоханес Петерлик. Двамата са обвинени, че са работили по създаването на един вид "тайна с...

Заглавие: **Киселова: Парламентът ще се използва като предизборна платформа**

Дата: 18.04.2024 11:33

Медия: [Dnes.bg](#)

До изборите президентът ще се разграничава от правителството До изборите президентът ще се разграничава от правителството и сигурно ще издаде укази за смяна на двамата министри. С промяната в правилника за дейността на Народното събрание, с която в петък ще има парламентарен контрол и министрите ще бъдат изслушвани, Народното събрание ще се използва като предизборна платформа - това ще са неприятни...

Заглавие: **Австрийският бизнесмен Гюнтер Фелингер: САЩ и ЕС губят България заради олигарха Бойко Борисов**

Дата: 18.04.2024 12:33

Медия: [Frog news](#)

Фелингер е и председател на Австрийския комитет за разширяването на НАТО. Бизнес-консултантът е един от хората, които обичат България и освен, че търси инвеститори у нас в областта на стоманената промишленост и на енергетиката той е поел като личен ангажимента да помогне на България за приемането в Шенген. В интервю за "Дойче веле" от миналата година австрийският предприемач казва. "Във връзка с м...